



5097067



00135.228144/2023-06



Ministério dos Direitos Humanos e da Cidadania  
Gabinete do(a) Ministro(a) do Ministério dos Direitos Humanos e da Cidadania

## RETIFICAÇÃO

### RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 4/2023 PRÊMIO LUIZ GAMA DE DIREITOS HUMANOS

**O MINISTÉRIO DOS DIREITOS HUMANOS E DA CIDADANIA**, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital nº 4/2023 do Prêmio Luiz Gama de Direitos Humanos, cujo Extrato foi publicado no Diário Oficial da União, em 6 de dezembro de 2023, Seção 3, Edição Extra, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido Edital.

**No Art. 10., a mudança da data da solenidade de entrega:**

**Onde se lê:**

Art. 10. A premiação ocorrerá em solenidade, a realizar-se no dia 24 de agosto, bianualmente, em anos pares, em local a ser oportunamente divulgado no site <https://www.gov.br/mdh/pt-br>.

**Leia-se:**

Art. 10. A premiação ocorrerá em solenidade, a realizar-se no dia 10 de dezembro, bianualmente, em anos pares, em local a ser oportunamente divulgado no site <https://www.gov.br/mdh/pt-br>.

MACAÉ EVARISTO

## Ministra de Estado dos Direitos Humanos e da Cidadania



Documento assinado eletronicamente por **Macaé Maria Evaristo dos Santos, Ministra de Estado dos Direitos Humanos e da Cidadania**, em 26/08/2025, às 18:34, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <https://sei.mdh.gov.br/autenticidade>, informando o código verificador **5097067** e o código CRC **F6392ECD**.

Referência: Processo nº 00135.228144/2023-06

SEI nº 5097067

Criado por [natalia.costa](#), versão 2 por [natalia.costa](#) em 26/08/2025 17:01:00.